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2.8.14 On construit une boite rectangulaire sans couvercle en découpant quatre carréds
atx comns d'une feuille de carton mesurant 32 cm sur 20 cm et en relevant ensuite les
rectangles latéraux, Quelle doit étre la dimension du carré enlevé pour obtenir la boite de
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2.8.12 Parmi tous les rectangles dont [(SSSRMEIRENEEENEENED. qucl st celui qui a la
plus grande surface?
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2.8.13 Une fenille rectangulaive doit contenir ei@i@sesnds de Loxte mprimé. Les marges
supérieurs ef midrieure doivent etre de 2 cin chacune ; les marges latérales de 1 cm chacune,
Déterminer les dimensions de la [euille névessitant le moins de papier.
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2.8.16 (inmdisposeshesdEEnedeselitnmespriliagbe pour constraire O enclos rectangulaires

pour un zoo selon le plan ci-dessous. Cuelles dimensions donner & chacun de ces enclos
de manidére & maximizer leur surface an sol.

A
4
J

&X—2

Jlﬁoq\ohcmé op%m‘se/\: sm?ace = Xéﬁ @ smf&ce = oy = S(xf\3>

wikabe, ©  dofire = 288

on suloshhue.
X+ %\U) = 73%
8\\5 = 7288 —DK
_ 788- 9X 2%
J ; 2
= SN = x-(\%—@iﬁ 2O - @_g"‘ A O EV(s)- R+
= S = 26-2.2% = 36- 2
200 de S 36—% o & o= X e My =X
= x = /’6
X | o 6
sl + o — X=16 =0 SU6) = 36 le- ISt — 9%
’ 2
Sul/acQng
AVun
= \ur 26- %'g6 . 2692 = %

Un endos dob mesuren  jom Sut A8 w pour auoc une &uf&e maximale



Ex &APP),
On désie gbric'ue)l unhe dle. de fovme Pava\\élé[o\r)éob_ red&/\ﬁ\e uhlisant e
NS de wmahere premicrie | donk le fond esk ua ved&g\e donh un HE
vaut 45 ks |'auke @lé . (2NNEUTHE WaERosems
Quelles sk les dimensons de celle  ogke 7

COaUS. ///15{ x\570

%m\c\m 3 ophmison fire folale de Xaceg 2R ZASKY + 2 15%2 = 22 " SHy = %Nj\ o

@@ae : wlume = j2o0 e /I‘S)Qé,)) - 200

_ J20Q @ soo (2)
M ER= X

0] N
— = O\ = >+ LOOO
=P %(%) BR™ 5%( ’><7> 2+ LOO

You Wouwer le minmum  de f on  dEnNe

() = GX _ LOoO _ 6 -uoo
XZ— xz

‘ l 3
2610 de f O BC-Lcoo = O & 6C=4ooo & 3o k\%@ & xz\}”%j—o &~
X 0 "’g\qq
V'l — O +
0 1
{ ;/ \n min /
=D A5x = A5.834 = A3 ok - 800 o~ &°  ~ X

> > ot ) X 834" o3

four whlicor le mans de mahere (Dgs\‘de e bhe Ot NESUtEr ~ &, 34 CM A A3 A X O, Y& UM,



